



地理生物小中考成绩拟计入中考总分

2019年秋季入学的初中生将成为第一批吃螃蟹的人

近日,备受徐州家长关注的《关于初中学业水平考试地理、生物学科考试调整意见》公布。根据意见要求,2022届毕业生(即2019年秋季入学的七年级学生),将考生地理生物考试成绩以原始分数,计入考生中考总分。在考试形式上,地理、生物合卷闭卷纸质笔试,试卷满分为80分(地理生物各40分)。

张晓培

现代快报记者了解到,自2014年起,徐州市的地理、生物学科初中学业水平考试开始使用计算机网络考试,考试时间在八年级第二学期5月下旬,考试形式为地理与生物学科合卷测试,成绩以等级呈现。

随着基础教育改革的逐步深入,徐州现行的初中学业水平考试地理、生物学科考查方式已不再适合目前的要求,亟需调整。

根据教育部《关于进一步推进高中阶段学校考试招生制度改革的指导意见》和江苏省教育厅《关于进一步推进高中阶段学校考试

招生制度改革的意见》精神,徐州市初中学业水平考试地理、生物学科考试将进行调整。

调整后,考试形式上,地理、生物合卷闭卷纸质笔试,试卷满分为80分(地理生物各40分),考试时长共90分钟。考试时间为每年中考的最后半天,测试对象为当年八年级学生。

2021届初中毕业学生(即2018年秋季入学的七年级学生),笔试成绩转换为等级呈现,等级结果的使用仍按照原普通高中录取依据执行。2022届毕业生(即2019年秋季入学的七年级学生),将考

生地理生物考试成绩以原始分数,计入考生中考总分。

徐州市教育局相关负责人介绍,初中学业水平考试命题由徐州市教研室负责,与中考一起封闭命题、印制试卷;考试组织、阅卷由中招办负责,阅卷与中考阅卷同步进行;命题、考试、阅卷等费用由中招办统一协调,与中考费用统一扎口管理。

如果上级有关部门出台关于中考改革新的文件,徐州将按照上级文件执行,并对徐州初中学业水平考试地理、生物学科考试进行相应调整。

街道出面,困扰居民10多年的难题解决了

日前,随着徐州状元楼小区最后一户业主的不动产权证办理完毕,状元楼小区67户业主盼望十多年的不动产权证全部拿到了手,这一信访遗留问题终于得到妥善解决。

状元楼位于黄河西路5号,由徐州市建工房屋开发公司承建,2002年,建工开发公司在取得状元楼预售许可证之后,先以企业职工名义购买状元楼房产,并与建设银行、农业银行签订按揭贷款合

同。取得贷款后,再将上述已抵押的商品房面向社会公开销售,形成“一房两卖”。后因企业经营不善,资金链断裂,造成企业职工被银行追索贷款、实际购房人无法办理土地证和房产证的问题。

为解决这一难题,鼓楼区黄楼街道成立了由信访办、万通社区及街道综合执法队人员组成的专项工作小组,实现依法依规与特事特办相结合,帮助状元楼小区业主办了不动产权证。 李伟豪 杨晓勇

听说车内有心脏病病人,交警开出绿色通道

近日,徐州市交警支队治安卡口大队火花检查站几名民警在路面执勤时,突然有一名中年男子匆匆跑到卡口,声称其68岁的母亲突发心脏病,急需到徐医附院抢救,请求民警给与帮助。

民警张松、徐勇听后二话没说,立即带领两名辅警驱车为病人开路。由于当时正值早高峰,道路

异常拥堵,民警通过喊话及下车疏导的方式,为警车和病人车辆开辟了一条绿色通道。

在交警的帮助下,平时需要40多分钟的路程,当天不到10分钟就赶到了医院。到达医院后,民警张松及两名辅警帮忙将病人送到急救室。看到老人及时得到救治,民警才放心离开。

张晓培 张松

画说徐州

近日,泉山区湖滨街道开展信访法治宣传月巡展活动,活动以宣传依法信访、逐级信访、信访案例、信访政策法规等为主要内容,引导辖区群众有信访问题到基层街道办事处先反映,依法逐级信访,让群众少跑腿,促进基层信访法治化建设。 张晓培 陈繁宏



江苏首次对豁免企业和工地进行专项检查 环保不过关,踢出“白名单”

江苏在全国率先将环保治理水平领先的企业纳入应急管控豁免名单,免于执行停限产措施。然而,在管控期间,豁免企业也不能成为法外之地。连日来,江苏省生态环境厅组织执法人员,首次专项对全省豁免企业进行突击抽查。检查结果为不合格,且问题突出的企业和工地,将被从豁免“白名单”踢出去。

李伟豪 苏环轩

为了强化环保“干好干坏不一样”的鲜明导向,实施差异化管控,引导企业主动治污,实现经济和环境的“双赢”,2018年10月份,江苏省出台《江苏省秋冬季错峰生产及重污染天气应急管控停限产豁免管理办法(试行)》,在全国率先将环保治理水平领先的企业纳入应急管控豁免名单,免于执行停限产措施。

今年年初,江苏在原试行办法基础上进行了修订,进一步规范申请程序,拓宽了豁免范围,增加了“战略新兴产业类”和“建设施工类”,明确“纳入江苏省环保信任企业名单;直接或间接提供电力、热力、天然气、饮用水、交通出行等基础公共服务,涉及重大民生保障的企事业单位等。今年1月、8月和11月,江苏先后三次组织各地更新、增补豁免名单,豁免企业数

量从2018年底的200家增加至目前的1278家,这个名单还在不断更新调整。

“在管控期间,豁免企业也不能成为法外之地。”江苏省生态环境厅大气处调研员、徐州豁免企业专项检查行动小组组长李虎成说,省生态环境厅日前组织执法人员,首次专项对全省豁免企业进行突击抽查,150家企业和工地接受了“飞行检查”。“从检查结果看,大多数豁免企业的绿色发展水平高、污染治理成效显著,达到了行业标杆的先进水平。”李虎成说,对检查结果为不合格,且问题突出的企业和工地,将取消其豁免资格。

“2017年重污染天气应急管控期间,公司最长一次停产了7天,损失很大。”徐州重型机械有限公司安全环保部主管侯勇表示,近几年公司投入了大量资金对生

产工艺、原材料及环境污染治理设施进行升级改造。

侯勇表示,江苏省出台豁免办法后,符合豁免条件的企业在重污染天气应急管控时,可以不用停产。公司积极申请,已连续2年获得环保豁免企业资格。获得豁免资格对企业来说,在国际及国内工程机械日益竞争压力巨大的情况下,就能创造更大的经济及社会效益。

徐州市检验检测产业科研实验工程的工地上,现场竖立的在线环境监测仪显示,PM2.5为40微克/立方米,PM10为54微克/立方米,符合国家标准。“为了确保施工现场环保达标,施工方先后投入了100多万元。”负责该工程的锦宸集团有限公司项目经理姜从柏说,正是有了环保投入,加上项目又是重点工程,今年获得了豁免资格,工期得到了保障。

把车交给醉汉开,自己成了“同案犯”

近日,徐州鼓楼交警大队的民警在复兴北路与环城路交叉口外执勤时,发现一辆白色轿车形迹可疑,经酒精检测,驾驶员李某每百毫升血液中酒精含量为112毫克,属于醉酒驾驶,涉嫌危险驾驶罪。

到案后,李某交代称,当天深夜12点多,他带着自己公司的一位下属和两名客户吃夜宵,其间喝了不少酒,四人一直宿醉至早晨7点多钟。李某给下属王某说要自己驾车回去,车主王某便将车交给了他。就这样,醉酒的李某开着载着车主王某和另外两人上路了。

车主王某如实供述了自己与李某同席饮酒,且酒后将自己的车交由李某驾驶的事实。

现代快报记者了解到,本案中,车主王某虽然自己没有酒后驾车,但根据《刑法》规定,在明知他人犯罪的前提下提供工具或者是提供帮助就构成了“共同犯罪”,车主王某在明知李某大量饮酒的情况下,仍将自己的车辆交由李某驾驶,为其犯罪行为提供了重要的条件,因此构成了“共同犯罪”。目前,案件正在进一步审理中。

张晓培 薛川

危险! 载货摩托车货斗里坐着3个人

近日,徐州云龙交警大队二中队民警在建国东路与民主南路交叉口执勤时,发现一辆机动三轮车的敞篷车斗里竟坐了3个人,便立即将这辆车拦下。在检查的过程中,民警发现车斗内没有任何安全防护措施,一旦发生紧急情况或者急刹,可能会造成人身伤害。经了

解,他们是在附近工地上班的工人,为了图方便,所以挤坐一辆三轮车回家。

根据《道路交通安全法》规定,机动车违反禁令标志指示的,记3分,罚款100元。随后,交警依法对驾驶员作出了处罚,并责令搭乘人员立即就地转运。张晓培 黄珍珠

吓人! 面包车拉着300升柴油满街跑

12月19日上午,一辆面包车拉着两大桶柴油被交警查获,徐州云龙交警依法暂扣了该车,并对驾驶员作出了罚款处理。

当天上午8点半左右,云龙交警大队七中队民警在昆仑大道与彭祖大道交叉口执勤时,发现一辆面包车车厢内的后排座椅被拆卸,车内放着两个大的铁皮桶和3个小塑料桶。经询问得知,两个大

的铁皮桶里装的是柴油,约300升。驾驶员称,这两桶油是打算运到一工地给机械车使用。

根据《道路交通安全法》规定,公路客运车辆以外的载客汽车违反规定载货的,罚款100元;擅自改变机动车外形的,罚款500元。目前,该车已被暂扣,驾驶员涉嫌非法运输危险品被移交派出所进一步处理。 张晓培 黄珍珠